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Február 7-én huszonkilencedik 
alkalommal rendezték meg 
a Kosaras Házasember Bált 
a Kibédi Kultúrotthonban. A 
nagy múltra visszatekintő, 
hagyományos közösségi ese-
mény idén is kiváló hangu-
latban zajlott, amelyen össze-
sen 57 házaspár vett részt. 
A zenéről a megszokott módon 
Farkas József és zenekara 
gondoskodott, egész éjjel biz-
tosítva a talpalávalót és a jó 
hangulatot. 

Az idei bál annyiban külön-

bözött az eddigiektől, hogy a 
megszokottnál nagyobb teret 
alakítottak ki, hiszen a szín-
padon is megterített asztalok 
várták a bálozókat.  A szer-
vezők  a korábbi évekhez ha-
sonlóan  ezúttal is díjazták a 
legfiatalabb és a legidősebb 
házaspárt, ezzel is hangsú-
lyozva a házasság értékének 
fontosságát. 

Idén sem maradt el a tom-
bolasorsolás, amely során 
több mint 35 értékes aján-
dékcsomag talált gazdára. A 

A HÁZASSÁG ÜNNEPE KIBÉDEN

nyereményeket a szervezők, 
helyi és környékbeli vállalkozók 
illetve magánszemélyek aján-
lották fel, ezzel is hozzájárulva 
az est sikeréhez. 

A szervezők minden évben 

nagy örömmel készülnek a 
bálra, és bíznak abban, hogy 
a hagyomány folytatódik. A 
jövő évi esemény már a 30. 
jubileumi bál lesz, amelynek 
az időpontját is kitűzték. 

VIDÁMSÁGOT ÉS NEVETÉST HOZOTT A SZOVÁTAI SZARKAFÉSZEK SZÍNTÁRSULAT 
Február 14-én a Szovátai Szar-
kafészek Színtársulat a Család 
ellen nincs orvosság című 
kétfelvonásos vígjátékot mu-
tatta be a Kibédi Kultúrott-
honban. 

A produkció meghívására 
a helyi közösség igénye nyo-
mán került sor, akik orábban 
jelezték, hogy szívesen lát-
nának hasonló kulturális ese-
ményeket a településen. Az 
önkormányzat eleget téve a 

kérésnek meghívta a szovátai 
társulatot. A színjátszók öröm-
mel és nagy szeretettel fo-
gadták a felkérést, és kész-
ségesen érkeztek Kibédre, 
hogy megnevettessék a kö-
zönséget. 

Az színdarab iránt nagy ér-
deklődés mutatkozott, hiszen 
több mint kétszáz néző foglalt 
helyet a nézőtéren. A közönség 
hálás tapssal jutalmazta a 
szereplők játékát, akik hu-

morral, lendülettel és odaa-
dással vitték színre a családi 
bonyodalmakat bemutató víg-
játékot. 

 Az Adorjáni Ildikó által ve-
zetett amatőr társulat már 
évek óta örvendezteti meg a 
közönséget előadásaival, ame-
lyek mindig nagy sikert arat-
tak. Bár amatőr színészekről 
van szó, a színpadon egy pil-
lanatig sem lehetett ezt ész-

revenni. Az est folyamán ne-
vetésből nem volt hiány, a jó 
hangulat pedig végig betöltötte 
a kultúrotthon termét.  

Az előadást követően a 
színtársulat tagjait kis ven-
déglátás várta, amelyről a 
helyi Nőszervezet gondosko-
dott. A szervezet tagjai házi 
készítésű süteményekkel és 
szendvicsekkel kedveskedtek 
a fellépőknek.

Tóth Árpád: FEBRUÁRIUS 
 
Februáriusban alighanem tél lesz,  
Még a sóhaja is arccsippentő szél lesz,  
Édesebb piros színt adva minden rúzsnál,  
Békebelibb színt már sápadt háborúsnál.  
   
Acélkorcsolyáknak finom zaja ha von,  
Láthatsz boldog népet a ligeti tavon,  
S láthatsz úri nyüzsgést lokálban és bárban,  
S felkurjanthatsz vígan: Be jó február van!  
   
Csak aztán, ha jégről s bálakból kilépnek,  
Megmaradjon kedve a mulató népnek,  
S ne lenne példájuk olvadó hóember,  
Hanem igaz szívű, hűséges jóember...  
   
1928  
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HÉT SORSZÁMA DÁTUM NAP GYŰJTÉS TÍPUSA MEGJEGYZÉS 
Első hét Március 3 Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé        
Másadik hét Március 10 Kedd PAPÍR és KARTON Ki kell tenni a kapu elé 
Harmadik hét Március 17  Kedd Műanyag és fém hulladék Ki kell tenni a kapu elé  
Negyedik hét Március 24 Kedd Üveg hulladék A gyűjtőpontoktól viszik konténerekből 

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2026–OS ÉV MÁRCIUSI  PROGRAMJA KIBÉDEN 

A versenyre 21 gyermek ne-
vezett be, akik magyar nép-
mesékkel érkeztek, és előadá-
sukban életre keltették a nép-
mesék örök érvényű tanulsá-
gait, hőseit és csodáit. Kibédet 
három tanuló képviselte, akik 
felkészültségükkel és bátor 
kiállásukkal méltón álltak helyt 
a megmérettetésen. 

Az előadásokat öttagú zsűri 
értékelte, akik lelkiismeretes 
és felelősségteljes munkával 
hozták meg döntésüket. A 
verseny végén három tanuló 
jutott tovább a megyei szintű 
versenyre, míg öt gyermek 
dicséretben részesült, elis-
merésként a színvonalas me-
semondásért. Hálásak va-
gyunk a zsűri tagjainak odaadó 
munkájukért és szakmai irány-
mutatásukért. 

A rendezvény sikeres le-
bonyolításához elengedhetet-
len volt az iskola közösségének 
összefogása. Köszönet illeti 
az intézmény igazgatóját, Ba-
rabási Zsuzsánnát, valamint 
a tanítókat, akik kreativitá-
sukkal, érdekes ötleteikkel 
és komolyan vett felkészítő 
munkájukkal segítették a 
gyermekeket. Lelkesedésük 
és szakmai elhivatottságuk 
hozzájárult ahhoz, hogy a me-
sék valóban élménnyé váljanak 
a résztvevők számára. Ugyan-
csak köszönet jár mindazon 
kollégáknak, akik a háttérben 
dolgozva segítették a verseny 
megvalósulását. 

A közösségi támogatás ere-
je is megmutatkozott ezen a 
napon. Hálás szívvel köszönjük 
a Kibédi Polgármesteri Hiva-

A falu fiataljai idén is megrendezték a kibédi 
farsanglakodalmat, amely már a 19. század 
óta a Székelyföld egyik egyedülálló hagyo-
mánya. A vidám menet szokás szerint az 
iskolánál kezdődött, onnan indultak el szépek 
és csúfak, hogy egész nap járják a falu 
utcáit, elűzve a telet és éltetve a régi farsangi 
szokásokat.  

A felvonulás során nemcsak a helyiek, 
hanem a látogatók is élvezhették a jelmezek 
változatosságát és a játékos hangulatot. 
Idén a megszokottnál is nagyobb érdeklődés 
mutatkozott, hiszen több tévétől és újságtól 
is jelen voltak riporterek. 

A kibédi farsanglakodalom egyedülálló a 
környéken, hiszen máshol nem találkozni 
hasonló eseménnyel. Míg például Sófalván 
a farsangtemetés a hagyományos szokás, 

Kibéden sajátos módon lakodalommal ün-
nepelnek. Idén sem történt ez másképp, a 
farsangi nászmenet egész nap járta az ut-
cákat, hangos ostorcsattogások és furfangos 
csínytevések kíséretében. Amerre csak ha-
ladtak, több helyen tárt kapukkal fogadták 
őket, finom falatokkal kínálták, ők pedig 
eltáncolták a szépek táncát.  A farsangi 
menet után a résztvevők elfogyasztották a 
farsangi lakomát, amelyet a nap során 
összegyűjtött csemegékből készítettek. Ezt 
követően sor került az esti bálra, amelyen a 
helyiek és a környékbeliek egyaránt részt 
vettek. 

Ez az esemény a falu számára minden 
évben nagy örömöt és büszkeséget jelent, 
hiszen a fiatalok lelkesedése és szeretete 
élteti ezt az egyedülálló hagyományt. Köszönet 

A MESE OTT KEZDŐDIK, AHOL A GYERMEK SZÍVE MEGNYÍLIK, ÉS ADDIG ÉL, AMÍG VAN, AKI TOVÁBBMONDJA
A magyar népmesék varázslatos világa töltötte meg 2026. 
január 31-én Kibédet, amikor megrendezték a második osztályos 
tanulók számára kiírt körzeti mesemondó versenyt. Az ese-
ménynek a Mátyus István Általános Iskola volt a szervezője, 
házigazdája.

talnak és a szülőknek, hogy 
támogatásukkal, segítségük-
kel és a finom falatokkal hoz-
zájárultak a rendezvény ba-
rátságos, családias hangula-
tához. 

A körzeti mesemondó ver-
seny nem csupán egy verseny 
volt, hanem igazi ünnep: az 

élőszó, a képzelet és a magyar 
népmese ünnepe. 

Ez a nap ismét bebizonyí-
totta, hogy a mesék ma is 
összekötnek bennünket – ge-
nerációkat, közösségeket, és 
szíveket. 

Fazakas Erzsébet - Mónika 
tanítónő 

és hála illeti őket azért az odaadásért, 
amellyel a farsang szokásai felé fordulnak. 
Bízunk benne, hogy a farsangolás a jövőben 
is ugyanilyen élő és erős marad közössé-
günkben.

KIBÉDI FARSANGLAKODALOM – HAGYOMÁNY ÉS MULATSÁG


